Koszlorys ofertowy

Strona 3/3

Konserwacja Kanalu nr { (Stawisko) w km 0+000-0+227, 1+031-1+650 (uregutowany - 0,846 km) oraz w km 04227 - 14031 (nicuregulowany - 0,804 km) w m,
Wawrzenczyce, gm, [golomia-Wawrzenczyce, pow. krakowski

zagospodarowaniem we wlasaym zakresie
9 = 9,000m3

Nr |Opis robot Jm Hos¢ Cena Warlosé
Kenserwacja Kanata nr 1 (Stawisko) w ki 0+000-0+227, 1+031-1+650 (aregulowany -
0,846 Ym) oraz w km 0+227 - 14031 (nicurcgulowany - 0,804 km) w m. Wawrzeiczyce, gm.
Igolomia-Wawrzeficzyce, pow. krakowski
Kanalu nr | (Stawisko) w km 0+000-0+227, 14+031-1+650 (urcgulowany - 0,846 km)

1 |Reezne wykoszenic porostow gestych twardych ze skarp potoku m2 4.1506,000
830*(2,5%2) = 4.150,000m2

2 |Reczne wykoszenic porostow gestych twardych 2z dna cickdw m2 830,000
830*1,0 = 830,000m2

3 [Wygrabianic wykoszonych porostow z dna ciekow o szerokosei do 2,0m m2 834,000
830*1 = 830,000m2

4 [Wygrabianic wykoszonych porostdw ze skarp o szerokosci ponad 2,0m m2 4.150,000
830*(2,5%2) = 4.150,000m2

5 |Reczne Scinanie krzakdw i podszyé gestych z preyciceiem drzew rozdrobnienie przy uizyciu ha 0,164
rehaka.
327*5/10000 = 0,164ha

6 |Odmulenic ciekow o szerokoset dna do 1,20m koparko-odmularkami, grubosé warstwy m 846,000
odmulanej 30cm
846 = 846,000m

7 |Rozplantowanie jednostronne urobku po mechanicznym odmuleniu ciekow o szerokosci dna do| m 846,00
1,2mny z namutu grubosci 30cm
846 = 846,000m

8  |Qczyszczenie przepustu o $rednicy 2*1,0m z namutu o glgbokoscei zamulenia przewodu do 1/3 m 8,000
wysokosci Srednicy
8 = §,000m

9 {Usunigeie przetamowan (konary, galgzie, butelki, folie itp) z koryta cieku z wywozem § m3 2,500
zagospodarowaniem we wlasnym zakresie
2,5 = 2,500m3
Kanalu nr 1 (Stawisko) w km 0+227 - 1+031 {nieuregulowany - (,804 km)

10 [Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych ze skarp potoku m2 2010600
804*2,5 = 2.010,000m2

11 [Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp o szeroko$ei ponad 2,0m m2 2.010,000
804*2,5 = 2,010,000m2

[2 {Reczne Scinanie krzakow i podszy¢ gestych z przycigciem drzew rozdrobnicnie przy uzyciu ha 0,161
rebaka.
804*2/10000 = 0,161ha

13 {Hakowanic z lodzi przy zarosnigciu powierzchni lustra wady ponad 60%, pasem szerokosci 4,0 m2 3.216,000
mb
804*4 = 3.216,000m2

14 iUsunigcie przetamowan (konary, galgzie, butelki, folie itp) z koryta cieku z wywozem i m3 9,000
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